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                                          2 – 2 (1 – 2)                 

                 MVSC - Miskolc                                      BTE Felsőzsolca                               

                           1-0 Takács Péter (18’)                               .                                                                           

                                                                                                          1-1 Varga Balázs (38’)                     

                                                                                                          1-2 Varga Balázs (41’) 

                           2-2 Bódi Máté (73’) 

 

 

MVSC-Miskolc: Hajzer T. – Sebestyén D., Kövér V., Tasi D., Blaskó G., Gönczi S., Bódi M., Takács 

P., Figeczki Á., Csávás B., Kovács B. 

Edző: Jordán András 

Jók: Göncz S. (a mezőny legjobbja) és az egész csapat 

Cserék: 

Csávás B. – Tirk D. 46’ 

Figeczki Á. – Ujj L. 67’ 

 

Góljaink: 

18. percben Tasi Dominik lépett be a játékba és a védők közé beinduló Takács Péter elé emelte 

a labdát, aki egy átvétel után ziccerbe került és higgadtan a hálóba passzolta a labdát. 1- 0 

73. percben Kovács Balázs került a baloldalon a védelem mögé és jól adott középre, beadását 

Takács Péter vette át és egy csel után kapura rúgta a labdát, amit az ellenfél kapusa még ki 

tudott ütni. A kipattanó labdára Bódi Máté érkezett és 11 méterről a kapuba bombázta a 

labdát. 2 - 2 

MVSC - Miskolc: 

A tavasz folyamán az első bajnoki mérkőzésen léptünk pályára, a dobogós vágyakat dédelgető 

BTE Felsőzsolca ellen.  

A mérkőzést nagyon jól kezdte a csapat és az akaratát rá tudta erőltetni az ellenfélre. A 

labdabirtoklási fölényünk teljesen rendben volt a pálya mindhárom zónájában meg tudtuk 

valósítani a mérkőzéstervünket. Egy negyedóra elteltével egyre nagyobb nyomást tudtunk 

helyezni a Felsőzsolca kapujára és 18 perc után meg is szereztük egy szép támadás után a 

vezetést. Ezt követő negyedórában is tovább tudtuk irányítani a játékot és helyzeteket is ki 

tudtunk alakítani. 

 



A hátra lévő időben és a második félidő elején a futballt leváltotta a küzdelem, ami nem ebben 

a sportban kellene, hogy szerepeljen. Az ellenfelünk ebben jobb volt tőlünk, így a maguk javára 

tudták fordítani az eredményt az első félidő végén, bár az igazsághoz hozzátartozik, hogy két 

rögzített játékhelyzet után kaptunk gólokat, amit nagyobb koncentrációval el lehetett volna 

kerülni. 

A második játékrész elején volt még pár próbálkozása a Felsőzsolcának, de ezeket a 

játékhelyzeteket már jól reagáltuk le, így nem került a kapunk veszélybe, vagy ha sikerült 

átjátszani a védelmet, akkor Hajzer Tamás védett nagyszerűen. Az utolsó huszonöt percre 

ismét átvettük az irányítást, a labdabirtoklási fölényünk ismét nagyarányú volt, többször is 

veszélyesen érkeztünk meg a kapu előterébe. Ezek a kidolgozott helyzetek a 73. percben 

érettek góllá, amikor egy kipattanó labdát a büntetőterületen belül tudtunk értékesíteni. A gól 

után továbbra is nyomás alatt tartottuk a kaput, több ígéretes lehetőségünk is volt a 

gólszerzésre, de sajnos újabb találat már nem volt a mérkőzésen, pedig a lefújás pillanata elött 

is centiméterekkel ment el a kapufa mellett a labda Ujj Levente fejese után. 

A mérkőzés után gratuláltam a csapat minden tagjának, mert mindenki megtett mindent a 

sikerért, nagyon jól dolgoztak a játékosok a mérkőzés folyamán. Sok jó egyéni teljesítményt 

láthattunk a pályán, ami egy jó csapateljesítménynek az alapja volt. A csapat végig nagyon 

egységes volt, segítették egymást a játékosok, ami nagyon szembetűnő volt. 

Ez az akarat és ez a mentalitás, amit a csapat kivitt a Felsőzsolca elleni mérkőzésre, még sok 

örömöt fog okozni a szurkolóinknak a tavasz folyamán.     
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